



“孟爷爷”要资助 东南大学200名贫困学子

昨天,80万元“孟非奖助学金”汇入东大教育基金会

快报讯(通讯员 许启彬 宋云燕 记者 金凤)“童鞋们努力学习,积极申请奖学金,学姐带你们去见孟爷爷!”昨天,东南大学教育基金会的老师宋云燕激动了,她在微博中透露,当日,江苏卫视著名节目主持人孟非出资50万元,在该校设立“孟非奖助学金”,此外,南京龙瑞装饰董事长王允林又为该基金注资30万元。这笔钱将在4年内,资助东南大学200名品学兼优、热心公益、家庭经济困难的学生,符合条件的学生每人或将得到4000元奖助学金。

“为帮助更多东南大学学子成就学业、回馈社会,江苏卫视著名节目主持人孟非慷慨解囊捐资50万元,与东南大学签约设立为期4年的‘孟非奖助学金’。”昨天,东南大学教育基金会的官方微博发布了这条消息,再加上另外的30万元,“孟非奖助学金”总额达到80万元。

从王菲、李亚鹏到李连杰、文章、姚晨,这几年,明星设立基金,从事公益活动并不少见。但是,媒体人个人

出资,在高校设立奖助学金,在南京高校还是首例。

东大教育基金会副主任李爽介绍,根据孟非与基金会签订的协议,东大将负责每年遴选50名品学兼优的贫困学生,由基金会向每名同学发放4000元的奖助学金。东大在校全日制本科生只要品学兼优、热心公益,并且家庭经济困难、不能或不足以支付在读期间的全部或部分学习和生活费,即有机会获得“孟非奖助学金”的爱心资助。双方协定,该项基金每年评审一次。

“今年的评审将于10月启动,11月孟非还将专程到东大来为首批获奖者颁奖。6月6日东大校庆日,学校会将一年来所有获得奖助学金的学生名单张榜公示。”

李爽说,今年7月10日左右,孟非通过经纪人向东大教育基金会表达设立奖助学金的意愿。“孟非当时只是说,他想尽自己一点力量,帮助东大的学生。”据了解,80万元奖助学金昨天已经汇至东南大学教育基金会。

地铁南京南站、长途客运南站、高铁南京南站 三大南站 开启“爱心大接力”

快报讯(通讯员 地轶 记者 毛丽萍)如果你行动不便,以后乘地铁前往长途汽车南站或者高铁南京南站,再也不用愁了。只要搭上地铁,爱心接力就会一直帮助你……昨天,南京“三大南站(地铁南京南站、长途客运南站、高铁南京南站)”携手联盟,共铸“爱心大南站”:祝福每一个出发,温暖每一个到达。据介绍,这种“爱心接力”模式在国内还是首例。

据了解,2011年6月底,地铁南京南站与高铁南京南站、长途客运南站同步开通,三个南站在位置上处于同一区域。随着人们出行频率的增加,三大南站日均客流量达到10多万人次。为了更好地服务乘客,地铁南京南站创建了“博爱岛”服务台,乘客在博爱车站可以享受地铁工作人员提供的手机充电、雨伞借用、急救药箱等十大爱心服务。同时,汽车客运站正在着手创建“爱心始发站”

服务品牌,而高铁南京南站也有自己的“美善空间”,可以为旅客提供购票、乘车、中转等引导服务,免费提供针线包、雨具、充电、常备非处方小药品、医疗急救等,还可为老幼病残孕重点旅客提供轮椅、担架、送车、接站、运送行李等帮扶服务。昨天,“三大南站”首次相约坐到一起,就爱心服务进行了交流、探讨,正式推出跨越交通形式、跨越交通单位的爱心接力服务。“比如,残疾人坐地铁前往南站乘坐高铁,那么我们就会提前与高铁进行对接,告知需要提供哪些服务,这样旅客就什么都不用愁了,一路爱心陪伴,直到上高铁。同样,与长途汽车站也一样。”地铁运营公司副总徐建国表示。

徐建国透露,接下来,地铁运营公司还会和高铁、长途汽车南站等多交流、多合作,比如举办服务技能大赛、开展窗口员工的轮岗交流活动等。



华电路上,有一间门店,门头上写着两个醒目的大字——“萨缘”。每周六,都会有很多萨克斯爱好者前来学习,他们不用交一分钱,给他们上课的是一群水平很高的萨克斯爱好者。

给大家搭建这个平台的人叫吴畏,他以萨克斯为媒,交了好几百个朋友。除了众多的同龄人,还有七八岁和七八十岁的“忘年交”。

现代快报记者 钟晓敏

以萨克斯为媒 我们都是—家人



萌芽:几名萨友订包间偷偷练习

今年48岁的吴畏是一位商人,涉及房产、外贸等多个行业。“以前的生活,就是不停喝酒、应酬。”吴畏说,这样的人生让他很厌倦。一次偶然的机会,他听了肯基尼的萨克斯曲《回家》,“烦躁的心,一下子安静下来了。”

“我要学萨克斯!”听完曲子,他当即去买了一个萨克斯。爱人调侃,萨克斯外形优雅,放在家里做装饰品也不错,可吴畏却是认真的,他拜前线城市歌舞团一位高手为师,从零起步,专心学了起来。

不过,萨克斯入门容易,吹好很难。吴畏说,他在家练习了半年,不料邻居们听了一致反映还是“噪音”。备受打击的他,一度想放弃,不过老师的一句话鼓励了他:“我当年也是这么走过来的。”

坚持练习了一年,渐渐有邻居夸吴畏“吹得还蛮好听的”。不过,他却发现想有一个质的飞跃很难,为此他建了一个萨友QQ



吴畏和小萨友同台演出
照片由吴畏本人提供

群,和更多人探讨起萨克斯。起初,萨友群只有六七个人加入,不过他已经很满足,每个星期都组织大家聚会,担心吹得不好听,被人笑话,他们每次都去饭店订一个包间,在里面偷偷练习。

壮大:300多萨友广场以乐相会

“干吗要偷偷摸摸练习呢?”萨友群中,一名新人第一次参加他们的聚会,就觉得“受不了”,他认为大家吹得不错,应该大大方方走出去。

去年3月24日,让他们铭记一生。这一天,他们在中央体育公园,在众目睽睽之下吹起了萨克斯。“第一次有这么多人听,我们都很激动。”吴畏说,大家激情高涨,都尽力拿出最好的水平。

网友“於友情”在一旁卖力给大家拍照,还录了一段视频放到了网上。“没想到好评如潮,我们的QQ群一夜之间就壮大了,有100多人加入。”吴畏说,他当时太惊讶了,怎么一夜之间就有这么多人爱上萨克斯?

为了给更多人搭建平台,吴畏决定每两个星期就组织大家到户外交流一次。为此,他们还选了7位热心公益事业的“常委”,义务为大家找聚会地点,发通知等。

一年多来,午朝门公园、小桃园、奥体中心等地都留下了萨友们的身影。每次聚会,

大家早晨9点钟就赶到现场,三五成群互相切磋。中午,大家AA制订盒饭,下午两点,他们会给每人发一个号码,然后按顺序叫大家上台吹萨克斯。

有人台下吹得蛮好的,但是一上台就怯场吹不出来,“特别有意思的是老宋,他是一位企业老总,平时给员工开会,几百人都不怯场,但是一上台吹萨克斯腿就抖。还有蓝哥,他平时喜欢滔滔不绝,还给我们做主持,不过一上台吹萨克斯就卡壳。”

经过一次次“丑态百出”,大家进步也非常快,如今很多人已经不再怯场,上台演出游刃有余。

目前,南京萨克斯俱乐部已经聚集了300多名萨友,最长已经78岁,最小的才7岁。很多萨克斯大师级人物,如国家一级演员顾长城、王俊等人都加入进来,经常免费指导大家。

广西、河北、上海等地的萨友也经常千里迢迢赶来参加他们的活动。

成熟:不仅自娱自乐,还能帮助别人

交流中,大家发现天气是一道障碍。“尤其是寒冬腊月,铜管冻得冰冷,大家吹出来的声音都颤抖了。”为了给大家创造一个良好的交流环境,吴畏出资数万元,在华电路租了一间门面房,成立了“萨缘”。

刮风下雨时,大家不好外出交流,就在这里切磋技艺。他们每周六都请高手们在此值守,义务教萨克斯“入门者”,不收一分钱学费。

在陶冶自我情操的同时,他们还在服务

社会。萨友中有一个残疾人,一直很自卑,没想到加入这个群体中,大家很关心他,有一次他提议给残疾人搞一场萨克斯义演,很多人都积极报名参加。

如今,他们还经常到社区、敬老院参加义演,很多萨友家属也积极做义工。“在宣泄自我的同时,还能帮到别人,真好。”吴畏说,9月中旬,他们准备在凤凰书城广场,整一场萨克斯广场秀,让高雅的萨克斯和更多的普通老百姓,碰撞出炫丽的火花。

中国医学科学院 www.pumcdern.net

皮肤病医院

诊疗科目: 整形外科 医疗美容

(苏)医广【2013】第05-20-105号

美丽专线: 85412124 / 85478041 地址: 南京市蒋王庙12号